

有一种“年味”叫守护



通讯员 王西泽

本报讯 他们在车站、机场、码头巡逻穿梭,细致排查安全隐患;在“网红”商圈、热门景区执勤,维护秩序、服务群众;在大型民俗活动现场疏导人流,确保活动安全有序……今年春节期间,宁波公安机关累计出动警力8.24万人次,全市刑事警情同比下降13.04%,未发生命案等重大刑事案件、未发生重大公共安全事故,社会治安平稳有序。

在天一广场、老外滩、南塘老街、宁波火车站、栎社机场、轨道交通重点站点等繁华商业区和交通枢纽,宁波公安采取动静结合、显性用警的方式,严格落实“1、3、5”快速反应机制,织密重点部位“点上

守”、关键路段“线上巡”、专群力量“面上控”的社会巡逻防控网络。同时,市、县两级警航战队协同作战,累计开展空中巡逻435架次、183小时,全面提升见警率和管事率,确保重点区域安全有序。

随着市民探亲、旅游需求高涨,春节期间自驾出行流量显著增加,高速出口流量同比增长15.3%。宁波公安交警部门提前研判交通形势,科学部署警力,强化重点路段和高速口的交通疏导与管控,严查酒驾醉驾、“三超一疲劳”等违法行为。节日期间,全市道路交通秩序井然,未发生大面积、长时间拥堵及重大交通事故。

面对热门景区和网红打卡点“人从众”的现象,宁波公安提前部署,协同属

地部门加强治安管理,严防安全事故发生。交警部门实施“一路一策”,精准疏堵保畅,确保景区周边治安秩序和道路通行顺畅。

此外,宁波公安全面加强烟花爆竹安全监管,在除夕、初一、初五等重点时段,联动相关部门对烟花爆竹经营、储存、销售等环节开展全方位检查,及时劝阻违规燃放行为3600余起。同时,强化大型群众性活动的安全管理,督促主办方落实主体责任,安排充足警力做好现场安保,节日期间未发生相关安全事故。

宁波公安始终保持对违法犯罪的高压严打态势,严厉打击盗窃、诈骗、赌博等节日易发案件,确保社会治安秩序稳定,让市民度过了一个平安祥和的春节。

“反诈礼包”送上门

通讯员 梁佳艺

本报讯 连日来,温岭市公安局箬横派出所组织民警深入车站、商场、超市等地,开展反诈知识宣传活动。

该所制定了详细的宣传计划,组建“反诈宣传小分队”、搭建“反诈知识小摊位”,通过入户宣传、街面推广、集中宣讲等方式,向群众普及防范电信诈骗技巧;提醒群众保持警惕,不轻信陌生人的电话、短信和不明链接,不出租、出售自己的银行卡和手机卡,不随意透露个人和家人身份信息。

同时,民警还现场讲解虚假投资理财、冒充公检法等常见诈骗案例。箬横派出所相关负责人表示,下一步,将继续加大宣传力度、创新宣传方式,提升群众的反诈意识和防范能力。

服务群众“零距离”

通讯员 潘岳军

本报讯 今年以来,温岭市公安局太平派出所所以争创全国“枫桥式公安派出所”为目标,强化队伍业务培训,引导民辅警切实解民忧、纾民困,让“有困难,找警察”深入人心。

该所专门组织召开工作汇报会,邀请党代表、人大代表、政协委员走进派出所,广泛征集意见建议;组织社区民辅警深入走访慰问低保户、空巢老人、残疾人;积极争取街道党工委、办事处支持,发动护村队员、网格员、保安员、平安志愿者等力量,加强对重点区域、重点时段的巡逻防控力度,形成“携手群防、共享太平”的群防群治局面;结合近期典型案例,深入开展防范宣传,提高群众安全感和满意度。

平安宣传无死角

通讯员 袁泉

本报讯 “过去一年,我在网格群里每日转发‘反诈日报’。有的乡亲可能不理解,但我坚信多一次反诈宣传,就多一分安全保障。新的一年,我还会坚持每天推送,希望村民的日子越过越好。”近日,江山市四都镇金山村村委委员、青山网格专职网格员罗伟红,在村户主大会上热情地向党员群众报告过去一年取得的成绩与对新年的展望。

连日来,四都镇各行政村陆续召开户主大会,户主们齐聚一堂,共同回顾村庄建设,携手谋划发展蓝图。当地还通过播放宣传片、发放平安折页等手段,深入做好防范电信诈骗、道路安全等宣传工作,提醒群众守好“钱袋子”,绷紧“平安弦”。目前,当地已累计开展平安主题宣讲6场次,发放宣传折页及宣传品800余份。

“下一步,我们将充分利用好户主大会、新春村会、镇村招聘会等流动人口返乡契机,深入开展‘化解矛盾风险维护社会稳定’专项治理,持续强化群众安全意识、防范意识,不断提升群众安全感和满意度。”四都镇有关负责人说。

印章作废声明

台州市椒江交通建设工程有限公司遗失台州市椒江交通建设工程有限公司永嘉县上塘镇环城南路工程项目部印章一枚,声明作废。
台州市椒江交通建设工程有限公司 2025年2月7日

拍卖公告

受委托,本公司将于2025年2月11日上午9:30在杭州市滨江区西兴街道江陵路1916号兴祺大厦1幢1503-2举行公开拍卖会。
1. 拍卖标的:贵州茅台酒,起拍价人民币伍万,保证金伍万。
2. 有意向参与的买受人参拍前请实地考察,并到相关所涉及的部门单位自行调查,报名前需向拍卖方出具书面承诺函后方可报名。
3. 本次拍卖过程中所涉及的所有税费(包括风险和费用)均由买受人自行承担,委托方、拍卖方不承担任何连带责任。
4. 买受人须于2025年2月8日下午16时前将拍卖保证金汇入户名:杭州瑞洲拍卖有限公司,账号:374082785869,开户行:中国银行股份有限公司杭州江干支行(以实际到账为准)。并于同日16:30前到杭州市滨江区西兴街道江陵路1916号兴祺大厦1幢1503-2办理报名登记手续,逾期不候。具体事项详见拍卖须知。
联系电话:13505710077 谢小姐
杭州瑞洲拍卖有限公司 2025年2月7日

倾听社情民意

连日来,临海市大洋派出所民警开展入户走访工作,及时掌握社情民意、排查矛盾纠纷,同时开展反诈宣传,推进警民关系,筑牢基层安全防线。

通讯员 杨灵叶 应聪聪



尹彬彬:

把“春天的问候”传递给有需要的人

通讯员 阿树

本报讯 近日,仙居县公安局团委副书记尹彬彬,带领10多名青年民辅警,来到安岭乡新家门村看望困难群众、孤寡老人,给12名需要帮助的群众带去粮油等慰问品。近年来,这些有爱心的青年民辅警累计慰问帮扶160人次,金额达5.5万元。

90后尹彬彬曾获评“全国见义勇为英雄司机”“浙江省见义勇为勇士”“浙江好人”“台州市见义勇为勇士”等称号,并荣立一等功。

2012年9月的一天,尹彬彬途经横溪镇大岭村与横岩村交界处,听见山坡下一溪坑中有人双手拍打着水面在喊叫,发现是一名男孩落水求救。

见此情景,尹彬彬迅速冲下山坡来到溪坑边,走近才发现,水里除了这名男孩,竟然还有4名女孩在挣扎。尹彬彬水性不是很好,可当时来不及多想,就一

头扎进水中,拼尽全力将孩子们陆续救上岸。由于体力透支,尹彬彬上岸后下半身几乎失去知觉。

面对5名全身湿透、惊魂未定的孩子,尹彬彬硬撑着疲惫的身躯一路护送他们到家,并嘱咐他们“回去记得喝点姜汤热热身”。怕孩子回家后挨骂,他还跟孩子们“约定”对外保密。直到一个星期后,其中一个孩子的家长前来感谢,尹彬彬独自一人勇救5名落水少年的事迹才被传开,赢得社会各界的高度赞扬。

在兢兢业业做好本职工作之余,尹彬彬还热衷于做公益事业。他至今记得2014年初回老家时看到的场景:那是一位抗美援朝老兵遗孀,她只有一只眼睛能勉强看到东西,吃饭时不小心把碗里的食物掉在地上,老人弯着腰努力仔细搜寻食物,节俭的她顾不得脏,把食物送进嘴里,细细嚼了起来。这一幕对尹彬彬触动很大。

那年,第一次拿到见义勇为慰问金

的尹彬彬把钱全部用来购买棉被、食用油、饼干等物品,走访慰问了村里还健在的老党员、抗战老兵、孤寡老人、留守儿童等。“省里每年都会向我们见义勇为人员开展‘春天的问候’活动,我把这些慰问金都给了这些需要帮助的人,也把‘春天的问候’传递给他们。”尹彬彬说。

除了自己的老家,尹彬彬还牵挂着仙居县下各镇“东篱之家”,那是留守儿童的聚集地。他时不时就会去看望这群“小候鸟”,给他们送礼物,讲授安全知识,还和其中一名留守儿童结对,给予学习和生活上的帮助。